

我省小伙摘七星彩头奖500万

以后用利息买彩票

在第12083期开出的七星彩中,莱芜彩友以一张10元票独揽当期的唯一一注头奖,喜获500万元。“其实这500万是我用5块钱换来的。”近日,幸运得主小李前来省中心兑奖,为我们揭开了他中奖背后的故事。

“添上5块换来500万”

中奖后的小李看起来心情很好,十分健谈,说起买彩经历,他表示自己很喜欢数字玩法,并且每次都是机选,因为简单省事。“每次我都买5注大乐透,5注七星彩,细水长流嘛。”开奖那天小李路过一家体彩投注站,正好前一期的票中了15块钱,就添上5块钱按照惯例各机选了5注。七星彩开奖第二天下班再路过那家体彩站时,远远地就看见站点门

口立起了彩虹拱门,挂起了横幅,一派喜气洋洋的气象。

“不会是我中了吧”

据小李说,看到这幅情景他当时的第一反应就是:“不会是我中了吧?!”强烈的预感促使他走进投注站,墙上的七星彩中奖号码榜增加了新的一期的出奖号码,但由于是机选,小李记不住自己的号码,只好拿出彩票来对照。当发现自己的最后一注号码和中奖号码完全一样时,小李坦言道:“虽然没进门有过是自己中大奖的念头,但还是有种幸福来得太突然的感觉,说实话那时候真的激动的想哭!”

“以后可以用利息买彩票了”



依据中国人民银行公布的人民币存款利息表,即便是按照当前最低的活期存款利率0.35%计算,小李的头奖存入银行利息也十分可观。“这次中大奖之后

会先买车买房,成家立业,把剩下的钱先存起来。以后还是会坚持买彩票,还是像以前一样,每次买20块钱的,不过以后可以用利息来买彩了。”

烟台“骁勇女”

单票夺金上万元

7月23日,烟台芝罘区05010站点传来喜讯,彩友肖女士(化姓)在12072348期的“11选5”游戏中通过10倍倍投前三直选,单票夺金11700元。

肖女士是“11选5”的忠实彩友,也许因为她的工作与数字有关,她对数字特别敏感,在体彩众多玩法中,对数字游戏非常感兴趣。特别是在玩转“11选5”,多次揽奖之后,她更喜欢研究数字游戏了。这次中奖,她在看了当天的出奖号码后,挑战了一下“11选5”奖金最高的前三直选,买了3注单式号码,打了10倍,没想到一下子准确命中。对于中奖,肖女士说:“大家选好号码,一定要适当倍投,这样一旦中了奖才能中的更多!”

高频“11选5”凭借“号码少、开奖快、易中奖、返奖高”的优势,吸引了众多彩友的踊跃投注,也让彩友体会到了中奖的快乐,并从中得到了实惠。还没有买过“11选5”的彩友们,为何不去尝试一下呢?(苗艳玲)

顶呱刮第1周抽奖揭晓 10部iPhone4S送彩友

伦敦奥运会中国代表团捷报频传,顶呱刮也十分给力,惊喜送不停。7月31日,在广大彩友的热切期盼中,“买顶呱刮赢iPhone4S”进行了第一周抽奖,共抽出10个中奖彩票序列号,每位中奖者都可获得由山东体彩送出的时尚iPhone4S手机一部。

恭喜10位幸运彩友,奖金、电话卡、iPhone4S大礼齐丰收,没有中奖的彩友也不要气馁,“买顶呱刮赢iPhone4S”仍在火热进行中:8月18日前,只要您在山东省境内购买“顶呱刮”奥运主题票(面值5元、10元两种)及所有20元、30元即



开票,均有机会收获意外惊喜。单票中奖满5000元,直接赠送iPhone4S一部;单票中奖300元-5000元(不含),可获赠50元、100元等价值不等的电话卡;获赠电话卡的彩友同时获得一次抽取

iPhone4S的机会,每周二从上一周期内符合条件的彩票序列号中抽取10个为中奖序列号,持有中奖序列号彩票的彩友可获赠iPhone4S(裸机)1部,4周累计送出40部手机大礼。

据悉,奥运主题票刚上市一个多周,10元票“中国奥运军团”已为山东彩友送出3个25万头奖,5元票“携手奥运”送出5个10万大奖!这个激情夏日,快来和顶呱刮一起为奥运健儿加油助威,刮顶呱刮,畅享惊喜大奖、iPhone4S、手机卡三重好礼吧!(张英)

“11选5”小知识:

体彩高频“11选5”每天开奖多少期?就是选5个号码吗?

高频“11选5”每天开奖78期,每10分钟一开奖。“11选5”不只是选5个号,最少可选1个、最多可选8个,都是2元钱一注。

卖了两天报他学会省钱了

不再买玩具和零食,有时公交车也舍不得坐了



1日早晨7点,记者来到烟台汽车总站附近,8岁的小报童姜凯文正在人群里穿梭着卖报。他的妈妈林女士说,自从参加了卖报活动,孩子更懂事了,还学会了省钱,连一元钱的公交车都舍不得坐了。

“妈妈,又卖了两元钱。”姜凯文把手里攥的两元钱交给妈妈保管。林女士说,自从卖报后,儿子就把所有卖报的收入都交给她,而且再没要过零花钱。林女士说,以前儿子几乎每天都会要钱买零食和玩具,花钱有些大手大脚,卖

了两天报纸后,儿子就发生了很大变化。她举了一个例子,以前两站路的距离儿子都要坐公交车,现在二十分钟能走到的路,儿子基本上都会走着去。

林女士说,通过卖报,儿子还学会了主动与人交流,学会了算账,还交了很多小报童好朋友。

持续几天的高温,不少小报童胳膊和脖子都晒脱了皮,吆喝一阵子脸上就会冒出汗珠,但他们却依旧坚持着。8月1日当天,小报童们卖报总数达到7105份。本报记者 侯艳艳



卖完一份报纸后姜凯文开心地笑了。记者 侯艳艳 摄

“三期营销秀我都要参加”

一小报童带着邻居妹妹一起报名参赛

11岁的姜佩瑶在第一期就报名参加了本报小报童营销秀大赛,第二期开始后,她又带着4岁半的邻居妹妹赵非凡一起加入到小报童营销秀的大军中。因为赵非凡个子小又内向,一天卖不了几份报纸,大多时候都是姜佩瑶帮忙卖。

1日上午5点30分左右,姜佩瑶像往常一样骑着自行车带着她和赵非凡的50份报纸来到南港公交站点售报。小非凡年纪太小,姜佩瑶在卖报的时候,

她就一直在一边帮忙捧报纸,见到人也不好意思上前问。直到小非凡上幼儿园的时间到了,这卖报的生意还没开张呢。

姜佩瑶主动揽下了小非凡的报纸。本来公交站还有其他几个小报童,看人不是太多,这些小报童们多转移到曹家大集、芳花园购物中心等地,只剩下姜佩瑶自己留在这里。

原来,姜佩瑶的家就住在附近,家里有个弟弟需要照顾,妈妈在站点附

近还有个冷饮摊得照看。为了卖完报纸后能尽快回家帮妈妈,姜佩瑶就选择了离家最近的地方。虽然跟附近的不少人都很熟,但她卖报时却从没遭到熟人的拒绝。最后一份报纸,佩瑶前后问了20多个人,卖了15分钟才销售出去。7点30分左右,卖了两个小时,50份报纸终于销售一空。佩瑶说,她卖完第二期后,还要报名第三期,全程参加本报营销秀。本报记者 苑菲菲

排行榜

王泽坤	1350
姜家辉	1270
杜蔚	950
刘雯婧	820
张琦	670
赵蒙鲁	610
刘亚俊	590
姜涵	530
刘晴	520
姜雨珊	480
吕萌婷	480
韩蕾	470
贺业林	470
于知鑫	470
王晨宇	450
宋怡林	450
傅伟	430
孙亚惠	430
文思楠	420
邹文欣	380

以上为第六天卖报数据,距离比赛结束还有9天

花絮

明天天气不好 今天多卖30份报

今年是吕萌婷当小报童的第二年,算是“老报童”的她却依旧很青涩。9岁的萌婷很内向,没有讨喜的微笑,没有能说会道的小甜嘴,黑黑瘦瘦的她,就靠着坚持售完100多份报纸。

萌婷向路人推销报纸时,只是身体向前微倾,许诺句句:“阿姨,要报纸么?”很多行人甚至听不见她的声音,便目不斜视的走了。可这个小姑娘就是那么坚

持着,一个一个的问,卖出了今天的105份报纸。

萌婷的妈妈,萌婷原本今天只打算卖75份,听说明天不好,担心不好卖,今天又追加了30份,争取把明天预计少卖的报纸补回来。萌婷卖得并不轻松,不会讨乖,不太爱笑的她,有时连续问十几个人都没有人买,但是她却坚持为自己定下这样的数量。本报记者 苑菲菲 实习生 张倩